

国务院办公厅印发《关于加强政府网站信息内容建设的意见》 加强政府网站与新闻媒体协作

据新华社北京12月1日电 国务院办公厅近日印发《关于加强政府网站信息内容建设的意见》(以下简称《意见》),部署进一步做好政府网站信息内容建设工作,着力解决部分政府网站内容更新不及时、信息发布不准确、意见建议不回应的问题。

《意见》提出五方面的政策措施。一是明确政府网站信息内容建设目标。要求将政府网站打造成更加及时、准确、有效的政府信息发布、互动交流和公共服务平台,为转变政府职能、提高管理和服务效能,推进国家治理体系和治理能力现代化发挥积极作用。二是加强政府网站信息发布。强化信息发布更新,加大政策解读力度,做好社会热点回应,加强互动交流。三是提升政府网站传播能力。拓宽网站传播渠道,建立完善联动工作机制,加强与新闻媒体协作,规范外网版网站内容。四是完善信息内容支撑体系。建立信息协调机制,规范信息发布流程,加强网上网下融

合,理顺外包服务关系。五是加强组织保障。完善政府网站内容管理体系,推进集约化建设,建立网站信息内容建设管理规范,加强人员和经费等保障,完善考核评价机制,加强业务培训。

《意见》要求,各地区、各部门要通过政府网站加强与公众的互动交流,接受社会的批评监督。开办互动栏目,收到网民意见建议后,对其中有价值、有意义的应在7个工作日内反馈处理意见,情况复杂的可延长至15个工作日。

康定:13601名学生重返校园

本报讯(耿冉 陈建兵)12月2日,记者从康定县教育局获悉,康定县受“11·22”、“11·25”地震影响的49所学校已于12月1日全面复课,13601名学生已经重返校园,进入了紧张的学习阶段,目前,只有木雅祖庆小学1至8年级1591名学生未复课。

“由于震中木雅祖庆小学校舍受损严重,绝大多数家长不愿意孩子转移到内地安置就读并要求尽快放假。报请州、县抗震指挥部研究决定,木雅祖庆小学提前放假,”康定县教育局局长阳光说,对于耽误的14天课程,将在明年春季学期采取适当延长放假时间或调整教学时间补齐。

而对于木雅祖庆小学9年级的同学来说,他们是幸运的,因为他们已于11月27日在临时搭建起的36间板房教室中复课,备战中考。“复课了真好,我们又像以前一样学习了,这样我们一定能追上其他学校同学的进度,在中考时进行公平竞争。”康定县木雅祖庆小学9年级学生丹青翁姆说。

两次地震后,康定县全县49所学校受到了不同程度影响,“由于学校是人群聚集最密集的地方,我们不得不暂时放假,进行灾害主动避让,”阳光说,面临部分学校的基础设施受损,我们只能震中学校的板房教室已经陆续搭建完成,学生们又能重返校园了。

据了解,康定县需要搭建15249平方米板房,用于学校的教室、宿舍、食堂、厕所,目前已经完成木雅祖庆学校面积1710平方米的36间教室;新都桥小学的15间教室在12月2日搭建完成;塔公小学和呷巴小学正在为搭建板房平整场地,其余学校的板房搭建工作正在有序进行中。

“幼儿园新修的教学楼为我们提供了教学场地,板房教室也将在今日搭建完成,我们将进入正常的教学工作中,”新都桥小学校长扎西降措说,我们现在都能在震中学校的板房教室已经陆续搭建完成,学生们又能重返校园了。

“学校正常的教学工作恢复后,我的心也放下来了,”对于奔波了近10天的阳光来说,终于可以松一口气了,因为最重要的工作已经告一段落,“现在我们将进入校舍维修加固和重建工作中。”

据统计:次地震后康定县49所学校基础设施不同程度受损。康定县全县中小学、幼儿园有D级危房48540平方米;C级危房56621平方米、运动场受损面积51707平方米、围墙倒塌、裂缝15394米;道路受损5180米,堡坎受损27085立方米,教学仪器设备损坏12786台,课桌凳损坏2310套,图书损坏31900册,经济损失达25572.19万元。

本报讯(记者 秦松)自康定“11·22”地震发生以来,州政府在全力做好抗震救灾的同时,紧抓政府相关工作不放松,切实做到两手抓、两不误,确保政府工作科学有序推进。12月1日下午,在安排完相关抗震救灾工作后,州政府召开两河口水电站分散安置移民搬迁及资金兑付工作推进会。

州政府州长益西达瓦,州政府常务副省长陈忠义,州政府副州长舒大春参加会议。

会上,益西达瓦首先对长期以来在两河口水电站移民安置搬迁工作中,历经甘苦、坚韧不拔,开展了大量艰苦细致工作的相关人员表示感谢,充分肯定了两河口水电站移民安置搬迁所取得的成绩。

益西达瓦要求,各县各部门要充分认识到启动两河口水电站分散安置移民资金兑付工作的重要意义,以高度的责任感,切实做好分散安置移民资金兑付相关政策规定,按照程序实施好移民资金兑付工作。要加强政策宣传引导,充分运用各种宣传方式,宣传两河口电站建设的重大意义,宣传移民安置法律法规和政策举措,全力营造“支持移民、服务移民”的良好氛围。要进一步维护好工程建设秩序和移民安置环境,对阻工和强买强卖等不法行为要坚决依法打击和整治,为工程建设和移民安置创造良好环境。要进一步加强组织领导,落实工作责任,加强协调配合,形成工作合力,加强干部培训、提升工作素质,确保移民安置工作顺利进行。

益西达瓦强调,两河口水电站建设中一定要进一步高度重视建设施工安全,切实加强库区森林防火和环境保护力度;要进一步加强建设单位的管理,确保农民工工资按时足额发放,严禁拖欠;要进一步加强社会治安管理,切实维护社会稳定。

州扶贫移民局对两河口电站自主分散安置移民搬迁及资金兑付工作做了安排。雅砻江公司、雅江、理塘、新龙、道孚四县,州发改委负责人在会上作了发言。

州政府联系副秘书长,州级相关部门负责人、雅砻江公司相关负责人参加了会议。

认真落实移民政策 确保资金兑现规范

州政府召开两河口水电站分散安置移民搬迁及资金兑付工作会

震中师生洗上了热水澡

“哇,洗个热水澡好舒服!谢谢武警叔叔!”11月29日13时许,木雅祖庆学校初三三年级学生达洛从野战淋浴车洗完澡出来后,潇洒地甩了一下湿漉漉的头发高兴地说,已经三天没有洗澡的他,地震后学校洗澡设备都坏了,很多同学很多天没有洗澡了。

日前,武警四川总队二支队了解到,木雅祖庆学校师生因地震造成洗浴设备损坏,加之天气寒冷断水,学生已经很多天没有洗澡的消息后,主动将两台野战淋浴车开到学校教学楼后侧背风处,利用中午、下午阳光充足天气暖和的时机,让学校237名初三学生和88位老师分批洗了热水澡。

据悉,一台野战淋浴车每次可同时供8人洗澡,通过柴油燃烧加热,加热速度快,热水不间断。自上周五开始,该支队抗震救灾前线指挥部还利用学生课间休息时间和周六、周日放假时间,分批次优先保障学校师生洗上澡。

(于传涛 摄影报道)



用生命唱响青春之歌

——全州抗震救灾优秀共产党员袁雅逊的故事(下)



■ 本报记者 张永才

总是用心温暖别人
11月26日晚上8点,甘孜州特殊教育

育学校的学生罗绒泽仁打电话询问团州委干部蒋永菊:“哥哥真的离开我们了吗?”得知袁雅逊殉职的噩耗,听力不好的罗绒泽仁坚持要自己打电话问个清楚。他说:“雅逊哥哥是个特别有爱心的人,我会永远怀念这个好朋友。”

其实,罗绒泽仁和袁雅逊仅仅交往过两次,但就是这两次交往,让罗绒泽仁从内心感受到了一份浓浓的温暖。

康定县人民医院的杨霖医生是袁雅

逊在州卫生学校时的同班同学,一谈起袁雅逊的好,他就泪光闪烁,声音哽咽。从州卫生学校毕业后,杨霖被分配到雅江县瓦多乡卫生院工作,当时的瓦多乡条件相当艰苦,既不通班车又不通电,要吃上新鲜蔬菜、水果更是难上加难。袁雅逊在康定工作,条件自然比瓦多乡好一些,每次出差到雅江县,他都会想办法给杨霖带去一些新鲜的蔬菜、水果、肉等,甚至还带去蜡烛。得到袁雅逊出事的消息时,杨霖怎么也不相信。因为就在出事头两天的晚上,袁雅逊还给杨霖打过电话,说驾驶员小易患急性阑尾炎,很恼火。那天,已经晚上10点过了,袁雅逊都还在州医院陪着小易。“这不就是两天前的事吗,雅逊怎么就这样走了呢?”杨霖说。

参加工作以来,袁雅逊有7年时间是在基层团委工作,曾先后担任共青团康定县委副书记、书记,共青团甘孜州委副书

记。他的工作多和青少年打交道。为解决甘孜州帮扶贫困儿童多、活动经费匮乏的难题,2013年1月,袁雅逊提出开展“心愿快车”公益活动,帮助留守儿童、未成年孤儿、服刑人员子女、进城务工人员子女以及贫困家庭子女等特殊困难青少年实现物质满足、开阔视野、情感满足、身心健康和学校辅导五大类心愿。团州委书记罗绒拉珍介绍,截至目前,“心愿快车”公益活动已整合资金570余万元、帮助27000余名特殊困难青少年实现心愿。而对此,袁雅逊生前总是说:“我们的工作虽然辛苦,但每当看到孩子们实现心愿后的笑脸,我就感到我们所有的辛苦和努力都是值得的。”

在同事、朋友心中,热心的袁雅逊就如一阵春风,总是带给人温暖。而就是这样一个人总是用心去温暖别人的好人,如今却带着遗憾走了。因为工作忙碌,他天天加班、周周下乡,甚至没有时间谈恋爱。其实,袁雅逊也很羡慕同龄人的幸福家庭生活,生前他曾和罗绒拉珍开玩笑说:“给我放个假,让我好好去谈场恋爱。”(下转第二版)

泸定 剑指担当不力为官不为

本报讯(尼胡克布)为了将庸懒散浮拖暨选人用人问题专项整治工作落到实处,12月1日,泸定县召开庸懒散浮拖暨选人用人问题专项整治电视电话会,对开展庸懒散浮拖、选人用人问题两项专项整治工作进行具体安排部署。

据了解,泸定县开展两项整治将与抗震救灾、群众工作全覆盖、“三项建设”、“三个建设年”相结合,全面落实省委“两个

意见”,着力解决精神不振、担当不力、为官不为等突出问题。进一步明确和细化活动三个阶段方法步骤,确保活动扎实推进。通过贯彻落实省、州庸懒散浮拖暨选人用人问题专项整治工作会议精神,进一步根治干部队伍中存在的突出问题,着力扫除各种歪风邪气,巩固提升群众路线教育实践活动和“三项建设”成果,锻造作风优良、务实清廉、坚强有力、群众满意的干部队伍。

得荣县委宣传部 四举措治理“庸懒散浮拖”

本报讯(得宣)12月1日上午,得荣县委宣传部召开干部职工大会,学习传达了州庸懒散浮拖暨选人用人问题专项整治电视电话会议精神,并就机关扎实开展专项整治,提出四个方面的整治要求。

认真学习领会,充分认识开展专项整治工作的重要性。全体干部职工要认真学习领会省、州关于庸懒散浮拖专项整治的精神实质。

明确工作要求,细化工作措施,确保专项整治各项工作扎实推进。强化学习教育,夯实思想基础;坚持领导带头,做到以上示下;突出问题导向,找准症结所在;坚持开门开放,发动群众参与。

强化责任担当,坚决克服自身存在的庸懒散浮拖行为。要认真开展自查自纠,以更加饱满的状态、正视差距,找出问题,扎实工作,推进创新,全力以赴做好岁末年初工作;注重服务群众的细节问题,增强服务意识,落实整改措施,不

断提高宣传工作满意度;加强干部职工的经常性教育,强化内部监督,对各科室、全体干部职工作风情况进行明查暗访,对存在问题和不足的部门和个人进行提醒谈话。

加强组织领导,确保专项整治工作取得实效。成立专项整治工作领导小组,加强组织保障,强化推进措施,强化宣传引导,强化建章立制,强化工作结合。



扎实开展两项专项整治
着力营造良好政治生态

关于公开甘孜州庸懒散浮拖专项整治及选人用人专项整治工作举报电话的公告

为扩大广大党员干部及社会各界对全州庸懒散浮拖专项整治及选人用人专项整治工作的监督渠道,现将州纪委、州委组织部暨州整治办举报电话公布如下,欢迎广大党员干部及社会各界举报在整治期间我州党员干部存在的庸懒散浮拖问题及选人用人方面存在的突出问题。

举报反映内容:一是干部存在庸懒散浮拖等;二是跑官要官、拉票贿选、说情打招呼等。

州纪委举报电话: 12388,2833002
举报电话: http://www.gzjw.gov.cn
州委组织部举报电话: 12380,2833209
举报电话: http://12380.xyxf.gov.cn

甘孜州庸懒散浮拖专项整治及选人用人专项整治工作领导小组办公室(代)
2014年12月1日

新华网开启318川藏线60周年“勇敢者之旅” 全媒体多角度展现川藏冬季风貌

本报讯(安徽)12月1日,新华网318川藏线60周年全媒体行出征仪式暨新华网四川分公司揭牌仪式在成都举行。13名由新华网和新华社四川分社组织的涵盖文字、电视、摄影、新媒体、漫画设计的全媒体记者与10名专业车手踏上被誉为“中国景观大道”的川藏线,报道藏区发展变化,推介藏区冬季旅游。

当天,经一年试运行的新闻网四川分公司正式揭牌,并发布了新华网318川藏线旅游品牌推广战略,宣布将开设“新华网318频道”,通过传播川藏线的品牌而推介

整个藏区旅游,提升藏区精品旅游线路的知名度、美誉度。

今年是川藏公路建成通车60周年,为进一步弘扬川藏路、青藏路的“两路”精神,助推藏区发展,新华网与新华社四川分社联合主办了此次大型报道活动。与此同时,新华网318之旅还将将在康定地震灾区开展“送温暖”慰问活动,为藏区学生送上一批保暖物资。

聚焦川藏公路通车60周年 特别报道